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Anotace - Test na Přechodné účty 

Druh výukového zdroje: Test na moodle 

Typ interakce: Individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
VY_32_INOVACE_Ch34_1_16_test_prechodne_ucty test na první kapitolu týkající se přechodných 

účtů  
 

Metodický list 

DUM se skládá z jednotlivých testových otázek určených do sítě moodle, kde si žáci mohou 
vyzkoušet, zda učivo pochopili a naučili se správně. Tato forma je zvolena především pro usnadnění 
zapamatování učební látky. Test obsahuje různé typy otázek (přiřazovaní, výběr možností, 
doplňovací, …) a tím je možné si přiřadit správnou odpověď na daný problém.  

Tento test je zaměřen na opakování látky týkající se Přechodných účtů. 

Celý tento test je k dispozici v poznámkovém bloku a také na stránkách SSPOS Brno na interním 
moodlu v kurzu http://77.240.176.181/course/view.php?id=741. 

 

 
S t ř e d n í  š k o la  p o t r a v iná ř s k á ,  o bc ho d u  a  s lu ž e b  B r no  

S íd lo :  C ha rbu lova  106 ,  618  00  Brn o  

http://77.240.176.181/course/view.php?id=741


JCo jsou náklady příštích období? {
= jsou peníze vydané v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
~ jsou peníze přijaté v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
~ jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou přijaté v období přístím 
~ jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou vydané v období přístím
}

Co jsou výnosy příštích období? {
~ jsou peníze vydané v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
= jsou peníze přijaté v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
~ jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou přijaté v období přístím 
~ jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou vydané v období přístím
}

Co jsou příjmy příštích období? {
~ jsou peníze vydané v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
~ jsou peníze přijaté v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
= jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou přijaté v období přístím 
~ jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou vydané v období přístím
}

Co jsou výdaje příštích období? {
~ jsou peníze vydané v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
~ jsou peníze přijaté v nynějším období, ale patřící do období budoucího 
~ jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou přijaté v období přístím 
= jsou operace patřící do nynějšího období ale peníze jsou vydané v období přístím
}

Přiřaďte jednotlivé přechodné účty k příkladům: {
= náklady příštích období -> zaplacené předplatné časopisu
= výnosy příštích období -> dopředu přijaté nájemné za pronajatou halu
= příjmy příštích období -> zákazník od nás čerpal služby splatné v příštím roce
= výdaje příštích období -> paušál u mobilního telefonu manažera firmy
}

Kde účtuji náklady příštích období? {
= 381
~ 383
~ 384
~ 385
}

Kde účtuji výnosy příštích období? {
~ 381
~ 383
= 384
~ 385
}

Kde účtuji příjmy příštích období? {
~ 381
~ 383
~ 384
= 385
}

Kde účtuji výdaje příštích období? {
~ 381
= 383
~ 384



~ 385
}

Kdy využívám dohadné položky aktivní? {
= koncem účetního období je nelze vyúčtovat jako pohledávky např. vzniklá škoda a dosud pojišťovnou 
neuzavřený výpočet příslušné náhrady
~ koncem účetního období je nelze vyúčtovat jako závazky např. nevyfakturované dodávky, závazek k 
úhradě zaviněné škody
~ jsou peníze přijaté v běžném období ale účtované až v období následujím např. předplatné časopisu, 
služby hrazené dopředu
}

Kdy využívám dohadné položky pasivní? {
~ koncem účetního období je nelze vyúčtovat jako pohledávky např. vzniklá škoda a dosud pojišťovnou 
neuzavřený výpočet příslušné náhrady
= koncem účetního období je nelze vyúčtovat jako závazky např. nevyfakturované dodávky, závazek k 
úhradě zaviněné škody
~ jsou peníze přijaté v běžném období ale účtované až v období následujím např. předplatné časopisu, 
služby hrazené dopředu
}
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